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lets meer dan de helft van de 
invullers is man ---------------------------------- 

., 

6 !i;;J! 
Wat Oogt « aan :port en 6ENr9en'? 1

.  

70% van de deelnemers sport en/of beweegt op eigen gelegenheid. Deelnemers die lid zijn een " 	sportvereniging zijn lid van een sportclub of vereniging in H~ 

	

2)qemeeirte Hiu1eôm on')er ntIftPwl1eniWj9e#r Jaar )Jef van' een 	-- 

waaiernthM Wat vrrJt « )aaii'tt? • 
Een overgroteidetheid vindt dit een prima systeem. Er höeft niets aan veranderd te worden 

I 
Hoe 6è( 	 inett3at Je,elfreet vrju'e17.onJeP:teunJ? 

Ongeveer•85% vindt het belangrijk tot zeer belangrijk dat de gemeente vrijwilligers ondersteund. 
De beste manier waarop zij dat kan doen is: het beschikbaar stellen van subsidie, het waarderen 

- 	'- 	met een jaarlijkse attentie en het beschikbaar stellen van scholingsbudget  
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ITT',  • 	 . Wat vindt U van het spoTtaanbod en de staat van 

	

Sportaanbod 	 verschillende accomodaties? 
------------------------ 

ko 

Iat v,iranJef;poraan'6oJ rr Hirfeqcm? 

Deelnemers.vinden het aanbod van ongeeer 25 sporlaähbieders vokJoende.,Wat dooreen  
aantal mensen gemist wordt zijn een binnenzwembad, hciikeyc)ub en sport voor senioren. 

/flall9e6l thE van Je9meentdortacconrtttie? 
• 	'. 	- 

Er wordt door de deelnemers vooral geb1 gemaakt van Sporthal en Zwembad De 
Vosse Voetbalvelden en hardloopbaan osportpark De Zanderij. 
De staat van ondethoud en hygiëne vafl eze drie accomodalies wordt goed gevonden. 

Hoe rtza nraaifr ae6rull ir Je sPo4 Iftftr9elf Jie  poor  feJereen (oeqan4e4 4? 
Fietsroutes en wandelroutes worden het meëst gebruikt - Bij de vraag hoe vaak leden hiervan 
gebruik maken is het antwoord van meer  darn  de helft van de deelnemers : regelmatig I soms. 

De kwaliteit wordt goed gevonden. 
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